

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO, ARTICULACIÓN DEL TERRITORIO Y VIVIENDA

Corrección de errores del Anuncio de 16 de enero de 2025, de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía, para dar publicidad a la convocatoria del Concurso Público de Ofertas para la adjudicación de un derecho de adquisición preferente para la permuta de un solar residencial situado en el municipio de San Roque (Cádiz), por viviendas protegidas y anejos vinculados. (BOJA núm. 16, de 24.1.2025).

Rectificación de error material en la fecha del acto público de apertura de proposiciones económicas que figura en el anuncio publicado en el BOJA núm. 16, de fecha 24 de enero de 2025, relativo a la convocatoria del Concurso Público de Ofertas para la adjudicación de un derecho de adquisición preferente para la permuta de un solar residencial situado en el municipio de San Roque (Cádiz), por viviendas protegidas y anejos vinculados.

En el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 16, de fecha 24 de enero de 2025, se ha detectado error material, que a continuación se subsana en aplicación del art. 109.2 de la Ley del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas 39/2015, de 1 de octubre, con la presente rectificación:

Donde dice:

«Fecha y hora del acto público de apertura de proposiciones: El 6 de mayo de 2025 a las 11:00 horas.»

Debe decir:

«Fecha y hora del acto público de apertura de proposiciones: El 13 de mayo de 2025 a las 11:00 horas.»

Lo que se hace público para general conocimiento.